

Odpověď dle zákona č. 106/1999 Sb.

Předmět žádosti:

Dne 28. 5. 2014 obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor strategického rozvoje kraje žádost sdělení odpovědi celkem na 12 dotazů týkajících se Regionální Inovační strategie Olomouckého kraje.

Poskytnutí informace:

Žadateli bylo sděleno emailem následující:

Vážený pane Račuch,

e-mailem ze dne 28. 5. 2014, požadujete v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o zodpovězení níže uvedených dotazů.

- 1) Kolik finančních prostředků z rozpočtů Olomouckého kraje a OPLZZ (Operační program Lidské zdroje a zaměstnanost) bylo celkem vynaloženo na zpracování RIS společností Berman Group, s.r.o.?

Odpověď: 1 560 000 Kč.

- 2) Kolik zaměstnanců KÚ Olomouckého kraje zastávajících jaké typové pozice (např. referent, vedoucí oddělení atp.) se podílelo/podílí na implementaci RIS?

Odpověď: Na implementaci se podílí několik referentů v rámci své pracovní náplně souběžně s ostatní činností. Rozsah nelze přesně určit, ale souhrnem nepřesahuje 1 úvazek.

- 3) Kolik subjektů stojících mimo organizační strukturu KÚ Olomouckého kraje se podílelo/podílí na implementaci RIS? Které to jsou?

Odpověď: Aktivně se na implementaci podílí sdružení OK4Inovace a jeho členové. Subjekty, které byly/jsou členy sdružení OK4Inovace: Olomoucký kraj, Statutární město Olomouc, Univerzita Palackého v Olomouci, Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s., Vysoká škola logistiky o.p.s., Krajská hospodářská komora Olomouckého kraje, Nadační ústav regionální spolupráce, o.p.s., Agrární komora Olomouckého kraje, Statutární město Přerov, Statutární město Prostějov.

- 4) Jakým způsobem je implementace RIS Olomouckým krajem vyhodnocována a v jakých časových intervalech? Jsou tato vyhodnocení dálkově nebo jinak přístupná? Pokud nejsou, z jakého důvodu?

Odpověď: Implementace je vyhodnocována v rámci výročních souhrnných zpráv o činnosti sdružení OK4Inovace. Zprávy jsou předkládány Radě Olomouckého kraje. Materiály pro Radu Olomouckého kraje jsou neveřejné. Zprávy však obsahují souhrn informací uvedených na stránkách OK4Inovace.

- 5) V bodě A.1.1. Finanční nástroje podpory RIS je v implementační části uvedeno „Implementace: příprava programu a jeho administrace bude náplní práce „OK4INOVACE“.“

Jakým způsobem byla tato část strategie implementována?

Odpověď: Na přípravě programu Specializovaných inovačních stipendií se podílelo sdružení OK4Inovace, administraci zajišťoval Olomoucký kraj.

- 6) V bodě A.2.1. Asistenční služby pro špičkové manažery a výzkumníky RIS je uvedeno: „Implementace: vytvoření „jediného kontaktního místa“ bude náplní práce „OK4INOVACE“.“

Jakým způsobem byla tato část strategie implementována?

Odpověď: Nástroj nebyl implementován.

- 7) V bodě A.3.1 Rozvoj manažerských a dalších praktických kompetencí studentů VŠ je část textu nazvána „Příprava expertů pro implementaci podpůrných nástrojů RIS OLK.

a) Co přesně znamená příprava expertů pro implementaci podpůrných nástrojů RIS OLK?

b) Jaké podpůrné nástroje jsou tímto myšleny?

Odpověď:

a) Nástroj nebyl rozpracován k implementaci, proto se nejedná o informaci poskytovanou dle zákona, viz odst. 4 § 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

b) Další, neimplementované nástroje uvedené v RIS OLK.

- 8) V bodě A.2.4. Finanční nástroje je uvedeno „Implementace: příprava grantového schématu a jeho administrace bude náplní práce „OK4INOVACE“.“

Jakým způsobem byla tato část strategie implementována?

Odpověď: Nástroj nebyl implementován.

- 9) V bodě A.3.3. Vzdělávání a rozvoj kompetencí studentů SŠ a VŠ je uvedeno: „Implementace: Pro realizaci takového nástroje je zapotřebí iniciace, koordinace a řízení. Tuto roli může na sebe vzít „OK4INOVACE“. Lze očekávat, že řada projektů s podobnými cíli jako výše uvedený příklad byly a jsou v kraji realizovány. Nicméně je třeba tento typ aktivit realizovat systematicky a v co největším pokrytí kraje a opakovaně hodnotit dosažené výsledky.“

Byly s ohledem na tento bod doposud učiněny Olomouckým krajem nějaké konkrétní kroky vedoucí k jeho (byť jen částečnému) naplnění?

Odpověď: Ano, bylo založeno sdružení OK4Inovace, které má za úkol koordinaci těchto aktivit.

- 10) V bodě A.3.4. propagace podnikavosti, kreativity v textové části tohoto bodu „Získávání talentovaných studentů SŠ pro VaV“ je uvedeno, že: „Implementace: realizace bude zajištěna UPOL (a dalšími VŠ v kraji), „OK4INOVACE“ bude tyto aktivity pouze monitorovat a propagovat.“

Jakým způsobem je zajištěno, aby UPOL (příp. další VŠ v kraji) náplň textové části tohoto bodu skutečně implementovala?

Odpověď: UPOL je samostatný právní subjekt a její zapojení do plnění RIS OLK je dobrovolné.

11) V příloze č. 3 RIS jsou navrženy 3 varianty modelů nastavení / rozdělení kompetencí.

Pro kterou z těchto variant se Olomoucký kraj rozhodl a z jakého důvodu?

Odpověď: Kraj zvolil variantu 3 na základě doporučení Řídícího výboru RIS.

12) Jaké se objevily hlavní problémy/překážky při implementování této strategie, pokud se nějaké objevily (prosím o upřesnění v alespoň několika bodech)?

Odpověď: Jedná se o novou, nezpracovanou informaci, proto se nejedná o informaci poskytovanou dle zákona, viz odst. 4 § 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

S ohledem na mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací mohou být případné další doplňující informace zpoplatněny dle směrnice Olomouckého kraje č. 1/2014, Sazebník výše úhrad nákladů za poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Informaci zpracoval:

3. 6. 2014 RNDr. Jiří Juránek, odbor strategického odboru kraje

č. j. KUOK 53020/2014